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平成３０年度第２回稲沢市男女共同参画審議会 会議録 

 

【日 時】 平成３０年１０月３１日 火曜日 午前１０時０３分から午前１１時０４分 

【場 所】 稲沢市役所 ２階 政策審議室 

【出席者】 稲沢市男女共同参画審議会委員（敬称略） 

【出席者】 山内 晴雄  稲沢市社会教育委員会委員長（会長） 

      吉次 栄子  男女共同参画推進団体いなざわウィルネット代表（副会長） 

      川口ゆかり  愛知県男女共同参画セミナー修了生 

櫻井 茂法  学識経験者 

牧  博之  名古屋芸術大学教授 

初田 昭彦  公募委員 

【欠席者】 平野 里枝  公募委員 

浪上 永子  公募委員 

水野 裕子  公募委員 

宇佐美 望  愛知県立稲沢高等学校校長 

【事務局】 篠田 智徳  市長公室長 

      丹羽  優  地域協働課長 

      加藤 保典  地域協働課 主幹 

 

【会議概要】 

１ あいさつ 

［市長公室長あいさつ］ 

・出席のお礼 

・本日は平成２９年度実施状況調査表の基づく報告書の作成にあたりましてお集まりいただ

いていると伺っております。慎重審議宜しくお願いします。 

・本日お手元に「稲沢市男女共同参画社会づくりフォーラム」のチラシをお配りしておりま

す。タレントのダニエル・カール氏に御講演いただくこととなっており、お時間があればぜ

ひ御参加いただければ幸いです。 

 

［山内会長あいさつ］ 

・本日の審議会では、前回御協議いただいた各担当課から提出させた調査表を基に体系別の

コメントを御協議いただき報告書を完成していきたいと考えております。 

・本日はハローウィンですが、生涯学習の観点からも稲沢市は文化財を含め伝統文化など昔

から男性も女性もその行事の中で共同参画してきた良い歴史があったのに、どんどん忘れら

れていっています。そんなことも念頭に置きながら我々の立場で色々と御意見をいただけた

らと思いますので、本日は宜しくお願いします。 

 

［市長公室長公務により退席］ 

 

２ 議題 

議題（１）平成２９年度実施状況調査報告について 

  ・今回は各体系の後に記載するコメント欄を中心に協議することの説明 
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（主な質疑・意見） 

［委員］ 

 コメントの語尾に「必要である。」とあるが、我々がそこまできつくコメントできるものか

と考えた場合、例えば「期待する。」とか「欲しい。」とか「必要ではないか。」としたほうが

良いのではないか。 

［事務局］ 

  本日配付の資料としては御用意しておりませんが、昨年度御協議いただいた平成２８年度

実施状況調査報告書を見ておりますと、同様のコメントで末尾が「必要ではないか。」とあり

ますので、「必要ではないか。」と修正させていただきますが。 

［委員］ 

   「必要ではないか。」で修正をお願いします。 

［委員］ 

   コメントの内容ではないが、調査表（資料１）の 16 頁で予防接種欄のコメントで「児の健

康を支援する。」とあるが「児」は何と読むのですか。 

［事務局］ 

   入力の誤りだと思われますが、担当課に確認を取り誤りであれば修正させていただきます。 

（担当課に確認後、入力誤りであったため「児」を「乳幼児」に修正） 

［委員］ 

児童クラブを増やすことにについて市の努力は理解できます。人員配置で恐らく苦労させ

ているのではないか。また、地域によって色々な問題もあるでしょう。我々は応援する立場

であり、資格を持った職員の確保・配置についてコメントで書けることではないが、市とし

てしっかりと人員確保をお願いしたい。 

［委員］ 

生涯スポーツと聞くと競技系のものしかイメージさせませんね。 

［委員］ 

確かに競技によっては男女の参加比が異なるものもあります。 

［委員］ 

申し込みをして参加するまでが難しいといっているのでしょうか。 

［委員］ 

我々の年代になると昔出来たことが今は思うように体が動かず、プライドで個人的にジム

に通う人もいます。 

［委員］ 

リーフウォークさんが最近お店を見ながらウォーキングをするイベントをやっているよう

ですが、あんな形であれば男性の方も奥さんといっしょに参加しやすいのかもしれませんね。 

［委員］ 

事務局はどう思いますか。 

［事務局］ 

「男女が共に」とあるので色々と考えてしまいますが、色々な意味で事業の工夫をしてく

ださいとの意図で「男性がより多く参加できるように」と直してはどうでしょうか。 

［委員］ 

   異議なし。 
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［委員］ 

「昨年度のコピー同様であるところが目立った。」と随分厳しい意見が書かれているが大丈

夫ですか。せめて「昨年度同様であると」にコメントした方が良いのではないですか。 

［委員］ 

最初に資料を見た時に、29 年度なのに 28 年度のままであったりしたため疑問に思いまし

た。その点はしっかり担当課に伝えていただければ良いことなので委員が言われた通りで良

いと思います。 

 ［委員］ 

調査表（資料１）で事業が未実施の場合、評価欄が「―」であったり「Ｃ」である場合が

あるがどちらが正しいのでしょうか。市民が見ると混乱するのではないか。 

［委員］ 

委員が言われる通りだと思いますが、各課が判断して評価しているものなので考え方が違

ってきてしまうのでしょうがいかがでしょうか。 

［事務局］ 

おっしゃる通りです。今後はこの点も含め評価の仕方をもう少し統一性を持って各課に示

していきたい。 

 

議題（２）その他 

［事務局］ 

今後の予定ですが、本来であれば審議会を開催して、本日御意見をいただいたものを反映

した報告書を皆様に御覧いただきＨＰへ掲載していきたいところではありますが、時間の都

合上完成したものを会長・副会長に御覧いただきＨＰ掲載と繋げてまいりたいと考えており

ます。その点御理解いただければと思います。また、稲沢市のＨＰが２月からリニューアル

される関係で、掲載時期が年度末近くになろうかと思いますので併せて御了解いただきたい。 

［委員］ 

   異議なし。 

 

３ その他 

  [事務局] 

   ・１１月１８日（土）開催の男女共同参画社会づくりフォーラム参加依頼。 

   ・次回審議会の日程については調整後に各委員に連絡すると説明。 

   

午前１１時０４分閉会 

以下余白 


